
ААТ «НЯ СВІЖ СКІ ЗА ВОД 
ААТ «Ня свіж скі за вод ме ды цын скіх прэ па-
ра таў» — су час ная фар ма цэў тыч ная ар га ні-
за цыя, якая спе цы я лі зу ец ца на вы твор час ці 
стэ рыль ных ін фу зій ных і ін' ек цый ных рас т-
во раў, рас тво раў для вон ка ва га ўжы ван ня.
На прад пры ем стве дзей ні ча юць тры вы твор-
чыя ўчаст кі, на якіх ажыц цяў ля ец ца вы-
пуск рас тво раў у по лі эты ле на вых бу тэль ках 
«Bоttlерасk», ПВХ-кан тэй не рах, шкля ных 
бу тэль ках.
Вы твор часць ле ка вых срод каў у по лі эты ле на-
вых бу тэль ках «Bоttlерасk», ПВХ-кан тэй не-
рах і шкля ных бу тэль ках ад па вя дае па тра ба-
ван ням На леж най вы твор чай прак ты кі, што 
па цвер джа на ад па вед ны мі сер ты фі ка та мі.
У асар ты мент ным парт фе лі ар га ні за цыі 
37 най мен няў ле ка вых срод каў, з улі кам
да зі ро вак і фор маў вы пус ку вы раб ля ец ца 

105 ві даў прэ па ра таў, у тым лі ку:
— па тэх на ло гіі «Bоttlерасk» — 
27 най мен няў;
— у ПВХ-кан тэй не рах — 20 най мен няў;
— у шкля ных бу тэ льках — 58 най мен няў.
Пра ект ныя ма гут нас ці прад пры ем ства да-
зва ля юць што год вы пус каць 31 000 000 фла-
ко наў, у тым лі ку:
— па тэхналогіі «Bоttlерасk» — 12 500 000 
паліэтыленавых бутэлек;
— у ПВХ-кан тэй не рах — 6 500 000 кан-
тэйнераў;
— у шкля ных бу тэль ках — 12 000 000 бутэлек.
Пра дук цыя прад пры ем ства за рэ гіст ра ва ная 
і экс пар ту ец ца ў Рэс пуб лі ку Азер бай джан, 
Рэс пуб лі ку Турк ме ні стан, Рэс пуб лі ку Ка зах-
стан, Ра сій скую Фе дэ ра цыю.

ЖЫ ВЕНЬ Ге надзь Адоль фа віч. Ды рэк тар ар га ні за цыі.

КАР ЖА НЕЎ СКАЯ Тац ця на Мі хай лаў на. ЦЯР ПІЦ КАЯ Але на Мі ка ла еў на. Ма шы ніс ты рас фа со вач на-ўпа ко вач ных ма шын
цэ ха ме ды цын скіх прэ па ра таў і ін шай пра дук цыі. ШЫ БУТ Ка ця ры на Сяр ге еў на. Мік ра бі ё лаг ад дзе ла кант ро лю якас ці.

КРЭНЬ Вік то рыя Іга раў на. Хі мік ад дзе ла кант ро лю якас ці. МАРХЕЛЬ Аксана Аляксандраўна – машыніст расфасовачна-ўпаковачных машын цэха ІРП.
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